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Bonvini Arredamenti è stata fondata da Ermete Bonvini 
nel 1951 a Senigallia, un piccolo comune affacciato sul 
Mar Adriatico nella regione Marche. Un territorio ricco 
di storia, con una vivace industria manifatturiera.

Bonvini ha iniziato la sua attività con la produzione di 
poltrone per barbieri ampliando poi la sua gamma di 
prodotti negli anni ’60 sotto la direzione di Giancarlo 
Bonvini.

Successivamente negli anni ’80 con i figli Ivano e Fedra 
l’azienda ha iniziato ad ampliare il proprio mercato 
anche all’estero, dapprima nei paesi europei e poi in 
quelli extraeuropei, affermando così la sua immagine  
con prodotti di altissima qualità, tutti interamente  
Made in Italy.

Bonvini Beauty Design was founded by Ermete Bonvini in 
1951 in Senigallia, a small town of Marche region overlo-
oking the Adriatic Sea. 
Its territory is rich in history with a lively manufacturing 
industries. 

Bonvini began its activity with the production of barber 
chairs, expanding its range of products in the 1960s under 
the direction of Giancarlo Bonvini, his son.

Later, in the 80’s, with Giancarlo’sons, Ivano and Fedra,  
the company began to expand its market also abroad, first 
in European countries and then in non-European ones, thus 
affirming its image with products of the highest quality,  
all entirely Made in Italy.

“Essere Bonvini significa essere portatori nel mondo  
dei valori del Made in Italy della sua cultura e della sua storia.”

“Being Bonvini means being bearers of the world  
of Made in Italy values ​​of its culture and history.”

Le nostre creazioni partono da un’idea e dalla scelta dei materiali. Ogni progetto viene reso unico  
e funzionale grazie alle soluzioni su misura, alla scelta delle forme e dei colori e alla cura dei dettagli. 
Il vero Made in Italy nelle vostre mani.

Our creations start from an idea and from the choice of materials. Each project is made unique and 
functional thanks to customized solutions, the choice of shapes and colors and attention to detail. 
The true/real Made in Italy in your hands.

PRODOTTI SU MISURA 
TAILOR MADE

DAL 1951 LA QUALITÀ  

Nel 2016 abbiamo festeggiato il 65° anno di attività e per 
l’occasione abbiamo creato la poltrona Hermes in onore 
del fondatore Ermete Bonvini, da cui ha preso il nome. 

Nel 2021 abbiamo festeggiato settant’anni di attività, di 
obiettivi raggiunti, di ricerca e di soluzioni sempre nuove, 
caratterizzati da un unico costante obiettivo: progettare 
e realizzare saloni da sogno rispondendo alle esigenze 
del cliente attraverso la qualità e la passione che ci spinge 
quotidianamente nel nostro lavoro. 

Oggi il nostro obiettivo è progettare, disegnare 
e realizzare arredi esclusivi e personalizzati, 
rispettando le singole esigenze di ogni acconciatore 
grazie anche alla lavorazione artigianale e su misura.  

Benvenuti nel mondo BONVINI.  

In 2016 we celebrated 65° year of activity and for the 
occasion, we created the armchair Hermes in honor of the 
founder from which it took the name, Ermete Bonvini.

In 2021 we celebrated seventy years of activity, of objectives 
achieved, of research and of ever new solutions, characte-
rized by a single constant objective: to design and create 
dream salons by responding to customer needs through the 
quality and passion that drives us every day in our work. 

Now our goals are to design, project and create exclusive 
and personalized furnishings, respecting the individual 
needs of each hairdresser, thanks to the craftsmanship and 
tailor-made. 

Welcome to the world of BONVINI.
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POSTI LAVORO

DONNA
STYLING STATION FOR

WOMAN
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ALTHEA

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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Posto lavoro art. Althea/1
Poltrona donna art. Coline BD/CP
Lavaggio art. Jasmine Plus/1
Cassa Reception art. Amelia
Appoggia piede art. 300/5
Mobile retro lavaggio art. Color Bar

Styling Station art. Althea/1
Styling Chair art. Coline BD/CP
Wash unit art. Jasmine Plus/1
Reception Desk art. Amelia
Footrest art. 300/5
Furniture unit art. Color Bar



ELITE Posto lavoro art. Elite/1
Poltrona lavoro art. Glam BQ/CP
Cassettiera art. 14
Cassa Reception art. Euphoria
Divano attesa art. Francesca
Appoggia piede art. 300/5

Styling Station art. Elite/1
Styling Chair art. Glam BQ/CP
Chest of drawers art. 14
Reception Desk art. Euphoria
Waiting Sofa art. Francesca
Footrest art. 300/5

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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WENDY Posto lavoro art. Wendy/1
Cassa art. Sun 
Lavaggio art. Flash/1
Poltrona art. Mya  
Cassettiera art. 9115
Ripiani art. R/117
Pouf quadrato art. Pouf

Styling station art. Wendy/1
Reception desk art. Sun
Wash unit art. Flash/1
Chair art. Mya 
Chest of drawers art. 9115
Shelf art. R/117 
Pouf square art. Pouf
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1110

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



Posto lavoro art. Wendy/1
Lavaggio art. Flash/1
Portaphon art. 101 
Poltrona art. Mya  

Styling station art. Wendy/1
Wash unit art. Flash/1
Hairdryer holder art. 101 
Chair art. Mya
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1312
Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



COSMOPOLITAN/ODETTE
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

1514
Posto lavoro art. Odette/1 a muro
Posto lavoro art. Cosmopolitan/2 centrale
Poltrona lavoro art. Iron BD/CP
Cassettiera art. C/116
Cassa Reception art. Indy
Espositore art. France

Styling Station art. Odette/1 at wall
Styling Station art. Cosmopolitan/2 doubleface
Styling chair art. Iron BD/CP
Chest of drawers art. C/116
Reception Desk art. Indy
Display Unit art. France



CHANEL
Posto lavoro art. Chanel/1
Lavaggio art. Ice/1-c
Poltrona art. Glamour bd/cp
Cassettiera art. 9115 
Appoggia piede art. 300/5
Vetrina art. Provence

Styling station art. Chanel/1
Wash unit art. Ice/1-c 
Chair art. Glamour bd/cp 
Chest of drawers art. 9115 
Footrest art. 300/5
Display unit art. Provence
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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LUMIÈRE

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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LUMIÈRE20 2120
Posto lavoro art. Lumière/1
Cassa art. Sun
Poltrona art. Glam bq/cp
Cassettiera art. 714
Appoggia piede art. 300/6
Portaphon art. 101
Specchio art. Melody
Pouf quadrato art. Pouf

Styling station art. Lumière/1
Reception desk art. Sun
Chair art. Glam bq/cp
Chest of drawers art. 714
Footrest art. 300/6
Hairdryer holder art. 101
Mirror art. Melody
Pouf square art. Pouf
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



GILDA

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Posto lavoro art. Gilda/1 a muro 
Posto lavoro art. Gilda/2 centrale 
Poltrona art. Coline bq/cp   
Appoggiapiedi art. 300/5 
Cassettiera art. Giulia 
Cassa art. Luna

Styling station art. Gilda/1 at wall
Styling station art. Gilda/2 central
Chair art. Coline bq/cp 
Footrest art. 300/5 
Chest of drawer art. Giulia 
Reception desk art. Luna

2322



GILDA GOLD

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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Posto lavoro art. Gilda Gold/1 a muro
Posto lavoro art. Gilda Gold/2 centrale
Poltrona lavoro art. Coline BQ/CP
Appoggia piede art. 300/5
Cassettiera art. Giulia
Cassa Reception art. Luna

Styling Station art. Gilda Gold/1 at wall
Styling Station art. Gilda Gold/2 doubleface
Styling chair art. Coline BQ/CP
Footrest art. 300/5
Chest of drawers art. Giulia
Reception Desk art. Luna

2524



HELENA

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

26 2727
Posto lavoro art. Helena/1
Poltrona lavoro art. Giselle BD/CP
Cassettiera art. 15
Divano attesa art. Vintage Confort/2
Appoggia piedi art. 300/5

Styling Station art. Helena/1
Styling chair art. Giselle BD/CP
Chest of drawers art. 15
Waiting Sofa art. Vintage Confort/2
Footrest art. 300/5
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ERIKA Posto lavoro art. Erika/2
Cassa art. Fashion Lux
Poltrona art. Glamour BD/CP 
Espositore art. Spot
Appoggia piede art. 300/6

Styling station art. Erika/2
Reception Desk art. Fashion Lux
Chair art. Glamour BD/CP 
Display unit art. Spot
Footrest art. 300/6

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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Posto lavoro art. Erika/2
Particolare cassettiera

Styling station art. Erika/2
Drawers detail
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

313030
Cassa art. Fashion Lux
Espositore art. Spot

Reception Desk art. Fashion Lux
Display unit art. Spot



NADINE
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

3332
Posto lavoro art. Nadine/1
Poltrona lavoro art. Gherda BA/CP
Cassettiera art. Giulia
Appoggia piedi art. 300/5
Cassa Reception art. 750/A
Espositore art. Spot
Ripiani in vetro art. R/117

Styling Station art. Nadine/1
Styling chair art. Gherda BA/CP
Chest of drawers art. Giulia
Footrest art. 300/5
Reception Desk art. 750/A
Display unit art. Spot
Glass shelves art. R/117



FIREFLY

Posto lavoro art. FireFly/1 
Cassa art. 752 
Poltrona art. Infinity BQ/CP 
Appoggia piede art. 300/5
Ripiani art. R/117
Cassettiera art. 9115

Styling station art. FireFly/1 
Reception desk art. 752
Chair art. Infinity BQ/CP
Footrest art. 300/5
Shelf art. R/117
Chest of Drawers art. 9115

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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FIREFLY/2

Posto lavoro art. FireFly/2 
Poltrona art. Infinity BQ/CP
Divano art. Francesca/2

Styling station art. FireFly/2 
Chair art. Infinity BQ/CP
Divan art. Francesca/2

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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MARGOT

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Posto lavoro art. Margot/1 a muro
Posto lavoro art. Margot/2 centrale
Poltrona art. Camilla  bd/cp 
Piana art. Marge 
Appoggiapiedi art. 300/5

Styling station art. Margot/1 at wall
Styling station art. Margot/2 central
Chair art. Camilla bd/cp 
Consolle art. Marge 
Footrest art. 300/5

3938
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MINIMAL 4140
Posto lavoro art. Minimal/4 a quattro  
posti, centrale.
Specchi doubleface.
Disponibile anche nella versione  
a parete a 2 posti (Minimal/2)
Lavaggio art. Marilyn/1-E

Working space, art. Minimal/4 four seats, central.
Double-face mirrors.
Also available in the 2-seater wall version 
(Minimal/2)
Wash Unit art. Marilyn/1-E
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



JANEL Posto lavoro art. Janel/1
Appoggia piedi art. 300/5
Cassettiera art. Giulia
Lavaggio art. Ice/1-C
Espositore art. 8125
Ripiani in vetro art. R/117

Styling Station art. Janel/1
Footrest art. 300/5
Chest of drawers art. Giulia
Wash unit art. Ice/1-C
Display unit art. 8125
Glass shelves art. R/117
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



KARMA Posto lavoro art. Karma/1
Cassa art. Fashion
Espositore art. Vainila
Appoggia piede art. 300/7
Cassettiera art. 9115

Styling station art. Karma/1
Reception Desk art. Fashion
Display unit art. Vainila 
Footrest art. 300/7
Chest of Drawers art. 9115
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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GENNY
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Posto lavoro art. Genny/1 con piana laccata oro
Poltrona lavoro art. Gherda BD/CP laccata oro
Cassettiera art. Giulia
Appoggia piedi art. 300/5 laccati oro
Lavaggio art. Slim/1
Mobile di servizio art. Color Bar

Styling Station art. Genny/1 with gold lacquered table
Styling Chair art. Gherda BD/CP gold lacquered
Chest of drawers art. Giulia
Footrest art. 300/5 gold lacquered
Wash Unit art. Slim/1
Furniture Unit art. Color Bar

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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LILY

P
O

S
T

I 
L

A
V

O
R

O
 D

O
N

N
A

 
S

T
Y

L
IN

G
 S

T
A

T
IO

N
S

 F
O

R
 W

O
M

A
N

Posto lavoro art. Lily/1
Poltrona lavoro art. New Trend BD
Cassettiera art. Lily/C
Appoggia piedi art. 300/5
Cassa Reception art. Sevilla
Divano Attesa art. Francesca

Styling Station art. Lily/1
Styling chair art. New Trend BD
Chest of Drawers art. Lily/C
Footrest art. 300/5
Reception Desk art. Sevilla
Waiting Sofa art. Francesca

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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HEAVEN
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Posto lavoro art. Heaven/1
Poltrona lavoro art. Iron BD/CP
Cassettiere art. C/117
Appoggia piedi art. 300/5
Mobile di servizio art. Color Bar
Lavaggio art. Marilyn/1

Styling Station art. Heaven/1
Styling chair art. Iron BD/CP
Chest of Drawers art. C/117
Footrest art. 300/5
Furniture unit art. Color Bar
Wash unit art. Marilyn/1

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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5352
POLTRONE LAVORO

DONNA
CHAIRS FOR
WOMAN

“La bellezza di una donna aumenta  
con il passare degli anni.

La bellezza di una donna non risiede 
nell’estetica, ma la vera bellezza in 

una donna è riflessa nella propria anima. 
È la preoccupazione di donare con amore, 

la passione che essa mostra.”
AUDREY HEPBURN

C
A

P
I

T
O

L
O

D
U

E

2



BD/CP

BA/CP

GISELLE

ISABEL

BA/CP

GHERDA

5554
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

BQ/CP
IRON



BQ/CP

INFINITY

BD/CP

NEW TREND

BD/CP

GLAMOUR

CAMILLA
BD/CP

5756
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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BQ/CP

MYA
BA/CP

GLAM

BD/CP
COLINE

5958

BQ 
Base quadra inox girevole disponibile anche 
con pompa e nei colori nero o oro
Square inox base available with pump in black 
or gold colour

BA
Base alluminio girevole disponibile 
anche con pompa 
Swivel alluminium base available with 
pump

BD
Base disco inox girevole disponibile  
anche con pompa e nei colori nero o oro
Swivel round inox base available with pump 
in black or gold colour

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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WASH

UNITS

3



BRITISH/1 ICE/1-C
Lavaggio con o senza massaggio 
shiatsu, con o senza solleva gambe 
elettrico.

Lavaggio con o senza solleva gambe 
manuale, disponibile con braccioli 
verniciati (art. Ice/1).

Wash unit with or without shiatsu 
massage, with or without electric 
Footrest. 

Wash unit with or without manual 
Footrest, available with painted arms 
(art. Ice/1).

18

18

32

103

7/44

90

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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FLASH/1

33

93

Lavaggio con o senza massaggio 
shiatsu, con o senza solleva gambe 
elettrico. 

Wash unit with or without shiatsu 
massage, with or without electric 
Footrest. 

6564 LUXOR/2 Lavaggio con cestelli portaprodotti 
inseriti all’interno dei braccioli, con  
o senza solleva gambe elettrico.
Disponibile anche nella versione  
a 1 posto.

Wash unit with product baskets 
into the armrest with or without 
electric footrest.
Also available in the 1 seater 
version.
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OPTIONAL 

Solleva gambe elettrico
Electrical device to raise legs

Lavaggio art. Noah/1 garantisce la massima 
comodità e comfort per il cliente con ampio 
portaoggetti sul retro per i vostri prodotti. 
Peso 85 kg

Washing, art. Noah/1: guarantees the clients 
the best comforts with the rear glove box to 
put your products. Weight 85 kg

Lavaggio con o senza solleva gambe 
elettrico.

Wash unit with or without electric 
Footrest. 

SLIM/1
Lavaggio con o senza solleva gambe 
elettrico.

Wash Unit with or without electric 
footrest.
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6766

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

NOHA/1



JASMINE/1CELEBRITY/1
Lavaggio con o senza massaggio 
shiatsu, con o senza solleva gambe 
elettrico.

Wash unit with or without shiatsu 
massage, with or without electric 
Footrest. 
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6968
Lavaggio con o senza solleva gambe 
elettrico. 

Wash unit with or without electric 
footrest.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



ASIA PLUS/1 MARILYN/1-C
Lavaggio con o senza solleva gambe 
elettrico, disponibile con braccioli 
verniciati (art. Marilyn/1).

Lavaggio con o senza massaggio 
shiatsu, con o senza solleva gambe 
elettrico. 

Wash unit with or without electric 
Footrest, available with painted arms 
(art. Marilyn/1).

Wash unit with or without shiatsu 
massage, with or without electric 
Footrest.

7/44
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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Lavaggio con o senza solleva gambe 
elettrico.

Wash unit with or without electric 
Footrest.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

7372

OPTIONAL 

Rubinetti con acquastop / Aqua-stop device.

OPTIONAL 

Solleva gambe elettrico.
Electrical device to raise legs.

OPTIONAL 

Ricarica cellulare su bracciolo.
Cell-phone recharger on the arm.

PESO / WEIGHT: Kg 149

BREEZE/2

Piano d’appoggio.
Supporting surface.

Vano portaoggetti. 
Glove box.

OPTIONAL  
Scorrevoli sul vano portaoggetti / Glove box with sliding doors
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Lavaggio con vani portaoggetti e 
ampio spazio per i vostri prodotti. 
Telaio in materiale waterproof.

Washing with storage and ample space 
for your products. Waterproof frame.

HARMONY/1-E
Lavaggio con vani portaoggetti e 
ampio spazio per i vostri prodotti. 
Telaio in materiale waterproof e 
solleva gambe elettrico.

Washing with storage and ample space 
for your products. Waterproof frame 
and electric footrest.

7574 HARMONY/1 CHAISE LOUNGE
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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VINTAGE CONFORT/2

VINTAGE CONFORT/1 MODÀ/3

FRANCESCA/2
Divano 129x56x84 h. 
Disponibile anche con portacasco

Divano 140x70x100 h.
Disponibile anche con portacasco

Poltrona attesa 65x56x84 h. 
Disponibile anche con portacasco

Divano 150x63x78 h.  
Disponibile anche con portacasco

Divan 129x56x84 h. 
Also available with hairdryer holder

Divan 140x70x100 h.  
Also available with hairdryer holder

Waiting chair 65x56x84 h. 
Also available with hairdryer holder

Divan 150x63x78 h.  
Also available with hairdryer holder
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



451/2
Divano 140x57x79 h.  
Disponibile anche con portacasco.

Divan 140x57x79 h.  
Also available with hairdryer holder.

AGILE
Puff 51x51x47 h.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

PANAMA/2
Divano 129x56x84 h. 
Disponibile anche con portacasco.

Disponibile anche con gambe cromate.

Available with chromed feet.

Divan 129x56x84 h. 
Also available with hairdryer holder.
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750/A
Cassa 121x51x106,5 h.
Colori a richiesta

Reception desk 121x51x106,5 h. 
Colours on request

752
Cassa con plexglass e frontale luminoso. 
121x51x106,5 h.
Colori a richiesta

Reception desk with plexiglass and light.
121x51x106,5 h.
Colours on request

SUN
Cassa con specchio e luce led 
120x50x108 h.

Reception desk with led light and 
mirror 120x50x108 h.
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SUNSET
Cassa con specchio
120x50x108 h.

Reception desk with mirror 
120x50x108 h.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

8584



MATISSE
Cassa con frontale imbottito di 
vari colori 120x50x108 h.

Reception desk with sky in various 
colours 120x50x108 h. C
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Cassa con struttura in metallo 
120x50x108 h.

Reception desk with metal frame 
120x50x108 h.

INDY

SEVILLA
Cassa con luce led  
120x50x108 h.

Reception desk with led light 
120x50x108 h.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

LUNA

Reception desk with glass table 
160x70x105 h. Colours on request

Cassa con piana in vetro 
160x70x105 h. Colori a richiesta

8786



FASHION JORDY
Cassa con frontale imbottito
di vari colori 120x60x108 h.

Cassa reception pratica ed essenziale con vano  
a giorno e cassetto con chiave
Frontale imbottito

Reception desk with sky in various 
colours 120x60x180 h.

Cash register – reception, practical and basic, with an 
open storage unit and a key-locked drawer 
Upholstered front desk

FASHION LUX
Cassa con plexiglass e frontale 
luminoso 120x60x108 h.

Reception desk with plexiglass and 
front light 120x60x108 h.

MEGHAN
Cassa reception pratica ed essenziale 
con vano a giorno e cassetto con chiave 
Frontale in specchio e porta oggetti 
Optional: luce a led

Cash register – reception, practical  
and basic, with an open storage unit 
and a key-locked drawer 
Mirrored front desk and storage unit 
with LED light
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Cassa con frontale retro  
illuminato, con cassetto.
120x50x108h.  
Colori a richiesta.

Cassa con frontale retro  
illuminato, con cassetto e anta.
150x50x108h.  
Colori a richiesta.

Reception desk with front pannel  
and led light 120x50x108 h.
Colours on request

Reception Desk with back light panel, 
with drawer and door.
150x50x108h.  
Colours on request.

XARA

XARA PLUS

EUPHORIA

Reception Desk with worked front.
150x50x108h. 
 Colour on request.

Cassa con frontale listellato  
e laccato.  150x50x108h.  
Colori a richiesta.

AMELIA
Cassa con frontale listellato e 
laccato. 
120x50x108h.  
Colori a richiesta.

Reception Desk with worked front.
120x50x108h.  
Colour on request.

9190



R/119
Piano con vetro e luce 90x20
Shelf with glass and light 90x20

8125 VAINILA
Espositore 80x26x115 h. Colori a richiesta
Display unit 80x26x115 h. Colours on request

Espositore con luce 100x25x200 h.
Display unit with light 100x25x200 h.

SOFT
Espositore con ripiani luminosi 
95x22x190 h.
Colori a richiesta 

Display unit with lighting shelves 
95x22x190 h. 
Colours on request

SPOT
Vetrina 50x25x147 h. colori a richiesta
Display unit 50x25x147 h. colours on request
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9392

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



BIZET
Espositore con ripiani luminosi 95x22x190 h.
Display unit with lighting shelves 95x22x190 h.

PROVENCE
Vetrina 82x28x192 h.
Display unit 82x28x192 h.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

FRANCE
Espositore struttura in metallo disponibile anche con mobile 100x35x200 h. 
Display unit with metal frame, available with furniture100x35x200 h.

NUOVO PRODOTTO

9594



76
Mobile retro lavaggio con piano in acciaio inox, 
lavello e luce 100x42x210 h.
Furniture unit with inox table, basin and light 
100x42x210 h.

77
Mobile retro lavaggio con piano in acciaio inox e 
lavello 100x42x210 h.
Furniture unit with inox table and basin 
100x42x210 h.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

70
Mobile retro lavaggio con anta a bocca di lupo 
100x32x210 h.
Furniture unit with drop front compartment  
and door 100x32x210 h.

72
Mobile retro lavaggio con o senza lavello 
100x34x210 h.
Furniture unit with or without basin 
100x34x210 h.

9796



COLOR BAR Mobile retro lavaggio con piano in accia-
io inox con lavello e divisori porta tinte 
120x42x200 h.

Furniture unit  with inox table,  
basin and metal dividers  
120x42x200 h.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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74 - VAINILA 78
Mobile retro lavaggio 100x32x80 h.
Vetrina 80x26x115 h.
Furniture unit 100x32x80 h.
Display unit 80x26x115 h.

Mobile a ponte con illuminazione
per lavaggio a 2-3-4 posti
Furniture unit with light
for wash unit at 2-3-4 places

714
Cassettiera 35x32x45 h.  
Colori a richiesta
Chest of drawers 35x32x45 h.  
Colours on request

GIULIA
Cassettiera 35x35x35 h. Colori a 
richiesta
Chest of drawers 35x35x35 h. 
Colours on request

C/116
Cassettiera 40x35x77 h.  
Colori a richiesta
Chest of drawers 40x35x77 h.  
Colours on request

13
Cassettiera 35x35x80 h.  
Colori a richiesta
Chest of drawers 35x35x80 h.  
Colours on request

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

101100
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14
Cassettiera 35x35x80 h.  
Chest of drawers 35x35x80 h. 



9115
Cassettiera Inox 
35x36x36,5 h. 
Chest of drawers 
35x36x36,5 h. Inox

LILI/C
Cassettiera 35x35x35 h.  
Colori a richiesta
Chest of drawers 35x35x35 h.  
Colours on request

102

31
Appendiabiti, colori  
a richiesta.  
100x30x200 h.  
Clothes rail, colours on 
request.  
100x30x200 h. 

BLUES

32
Appendiabiti, colori  
a richiesta. 
 100x50x200 h.
Clothes rail, colours  
on request.  
100x50x200 h. 

Divisorio in metallo 
verniciato.  
Moduli da 70x270h  
o a richiesta. 
Colori a richiesta. 
Painted metal divider. 
70x270h or other height  
on request. 
Colors on request.

15
Cassettiera 35x35x35 h.  
Colori a richiesta
Chest of drawers 35x35x35 h.  
Colours on request

C/117
Cassettiera 35x35x35 h.  
Colori a richiesta
Chest of drawers 35x35x35 h.  
Colours on request
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ROBY
Posto lavoro art. Roby/1
Cassa art. Matisse
Vetrina con ripiani luminosi 
art. Bizet
Cassettiera art. 9115

Styling station art. Roby/1
Reception desk art. Matisse
Display unit, shelf with light 
art. Bizet
Chest of drawers art. 9115
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

PROFONDITÀ / DEPTH: 49 cm



NEW YORK
Posto lavoro uomo art. New York con lavelli e 
rubinetteria. Completo di vetrine espositrici. 
Modifiche e colori a richiesta. 

Work station for man art. New York complete of 
sink, mixer and showcase. Possible changes and 
colours on requirement. 

SCHEMA PER LAVELLO 
CON SCOLLO 
TECHNICAL DRAWING FOR  
SINK WITH NECKLINE 

PROFONDITÀ/DEPTH: 69 cm

ALTEZZA PIANO LAVORO/ 
HEIGHT OF WORKTOP: 88 cm

PROFONDITÀ/DEPTH: 47 cm

ALTEZZA PIANO LAVORO/
HEIGHT OF WORKTOP: 81 cm 

Tondo ad incasso 
Round built-in sink

Sopra piano 
Sink above the countertop

ALTRI LAVELLI DISPONIBILI/ ADDITIONAL AVAILABLE SINKS
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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MORGAN Posto lavoro uomo art. Morgan 
con o senza lavelli.  
Modifiche e colori a richiesta. 

Work station for man art. Morgan 
whit or without basin.  
Changes and colours on request.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Tondo ad incasso 
Round built-in sink

ALTRI LAVELLI DISPONIBILI 
ADDITIONAL AVAILABLE SINKS

SCHEMA PER LAVELLO 
CON SCOLLO 
TECHNICAL DRAWING 
 FOR SINK WITH NECKLINE 

PROFONDITÀ/ 
DEPTH: 69 cm

SCHEMA PER LAVELLO 
TONDO AD INCASSO 
TECHNICAL DRAWING 
FOR ROUND BUILT-IN 
SINK

PROFONDITÀ/ 
DEPTH: 69 cm

111110



ELEGANCE Posto lavoro uomo art. Elegance con 
lavelli e rubinetterie. Completo di vetrine 
espositrici. Modifiche e colori a richesta.

Work station for man art. Elegance. Complete of 
showcase, sink and mixer. Possible changes and 
colours on requirement. 113112

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Dettagli preziosi e affascinanti senza dimenticare la 
funzionalità di ogni elemento.
Precious and fascinating details without forgetting the 
functionality of every single element.

SCHEMA PER LAVELLO TONDO AD INCASSO 
TECHNICAL DRAWING FOR ROUND BUILT-IN SINK

PROFONDITÀ / DEPTH: 45 cm
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FIGARO Posto lavoro uomo art. Figaro con 
lavelli e rubinetteria, con espositori 
personalizzabili con logo del cliente 
e in diversi tipi di skai. 
Modifiche e colori a richiesta. 

Work station for man art. Figaro. 
Complete of sink, mixer and showcase 
customizable with the customer’s logo 
and in different colours of sky.  
Possible changes and colours on requi-
rement.

Disponibile anche con espositori in 
metallo e ripiani in vetro.  
Disponibili anche con piano di lavoro 
in laminato bianco full color.

Showcase are also available in metal 
frame and glass shelves.
Also available with table in white 
laminate full color.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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SCHEMA PER LAVELLO 
CON SCOLLO 
TECHNICAL DRAWING 
 FOR SINK WITH NECKLINE

PROFONDITÀ/DEPTH: 69 cm

ALTEZZA PIANO LAVORO/ 
HEIGHT OF WORKTOP: 88 cm

Tondo ad incasso 
Round built-in sink

Sopra piano 
Sink above the countertop

ALTRI LAVELLI DISPONIBILI/ ADDITIONAL AVAILABLE SINKS

PROFONDITÀ/DEPTH: 47 cm

ALTEZZA PIANO LAVORO/
HEIGHT OF WORKTOP: 81 cm 

115114



Posto lavoro uomo art. Philippe con lavelli 
e rubinetteria. Completo di vetrine espo-
sitrici. Modifiche e colori a richiesta.PHILIPPE Work station for man art. Philippe. Complete 

of showcase, porcelain sink and mixer. Possible 
changes and colours on requirement.
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SCHEMA PER LAVELLO CON SCOLLO 
TECHNICAL DRAWING FOR  
SINK WITH NECKLINE 

PROFONDITÀ/DEPTH: 59 cm

117116

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.



COTTON 
CLUB

Posto lavoro uomo art. Cotton Club con 
lavello e piana in metacrilato bianco, con 
rubinetteria.  
Con espositori in metallo/vetro. 
Modifiche e colori a richiesta.

Work station for man art. Cotton Club com-
plete of sink, mixer, with white methacrylate 
worktop and showcase in metal frame and 
glass shelves. Possible changes and colours 
on requirement.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.
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Tondo ad incasso 
Round built-in sink

Con scollo ad incasso 
Neckline built-in sink

PROFONDITÀ/
DEPTH: 69 cm 
ALTEZZA PIANO/
HEIGHT OF 
WORKTOP: 88 cm

PROFONDITÀ/
DEPTH: 47 cm 
ALTEZZA PIANO/
HEIGHT OF 
WORKTOP: 81 cm

SCHEMA PER LAVELLO 
SOPRA PIANO 
TECHNICAL DRAWING 
FOR SINK ABOVE THE 
COUNTERTOP

PROFONDITÀ 
DEPTH: 47 cm

ALTRI LAVELLI DISPONIBILI/ ADDITIONAL AVAILABLE SINKS

119118



JIVE Posto lavoro uomo art. Jive con lavelli e 
rubinetteria, con espositori in metallo/
vetro. Gli espositori sono disponibili anche 
nella versione legno/skai personalizzabili 
con il logo del cliente e in diversi tipi di skai. 
Modifiche e colori a richiesta. Disponibile 
anche con piana di lavoro color legno.

Work station for man art. Jive. Complete of sink, 
mixer and showcase in metal frame and glass 
shelves. Showcase are also available in wooden 
shelves version customizable with customer’s 
logo and with different colours of sky. Possible 
changes and colours on requirement. Also 
available with wooden worktop.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Disponibile con: telaio metallico con ripiani in vetro o con mensole in legno.
Available with metal frame and glass shelves or wooden shelves.

Con scollo ad incasso 
Neckline built-in sink

Sopra piano 
Sink above the countertop

ALTRI LAVELLI DISPONIBILI/ ADDITIONAL AVAILABLE SINKS

PROFONDITÀ/
DEPTH: 69 cm 
ALTEZZA PIANO/
HEIGHT OF 
WORKTOP: 88 cm

PROFONDITÀ/
DEPTH: 47 cm 
ALTEZZA PIANO/
HEIGHT OF 
WORKTOP: 81 cm

SCHEMA PER LAVELLO TONDO AD INCASSO  
TECHNICAL DRAWING FOR ROUND BUILT-IN SINK 121120



MATTHEW Posto lavoro uomo art. Matthew 
con lavelli e rubinetteria. 
Completo di vetrine espositrici in 
metallo verniciato oro ripiani in 
vetro e con specchio dietro. 
Cornice laccata oro con lampade.  

Work station for man art. Matthew 
with basins and mixers. 
Showcase in gold painted metal, 
glass shelves and mirror behind. 
Gold lacquered frames with lamps.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

SCHEMA PER LAVELLO 
CON SCOLLO AD INCASSO 
TECHNICAL DRAWING 
 FOR NECKLINE BUILT-IN SINK

PROFONDITÀ/DEPTH: 69 cm
ALTEZZA PIANO LAVORO/ 
HEIGHT OF WORKTOP: 88 cm

Tondo ad incasso 
Round built-in sink

Sopra piano 
Sink above the countertop

ALTRI LAVELLI DISPONIBILI/ ADDITIONAL AVAILABLE SINKS

PROFONDIT 
DEPTH: 47 cm

ALTEZZA PIANO  
LAVORO 
HEIGHT OF  
WORKTOP: 81 cm

123122



LABRY Posto lavoro uomo art. Labry 
con o senza lavelli, con cornici 
e boiserie laccate.

Work station for man art. Labry with 
or without basins, with lacquered 
frames and boiserie.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

Con scollo ad incasso 
Neckline built-in sink

Sopra piano 
Sink above the countertop

PROFONDITÀ/
DEPTH: 69 cm 
ALTEZZA PIANO/
HEIGHT OF 
WORKTOP: 88 cm

PROFONDITÀ/
DEPTH: 47 cm 
ALTEZZA PIANO/
HEIGHT OF 
WORKTOP: 81 cm

SCHEMA PER LAVELLO 
TONDO AD INCASSO 
TECHNICAL DRAWING 
FOR ROUND BUILT-IN 
SINK

ALTRI LAVELLI DISPONIBILI/ ADDITIONAL AVAILABLE SINKS

125124



“Il guardare una cosa è ben 
diverso dal vederla.  

Non si vede una cosa finché non 
se ne vede la bellezza.”

OSCAR WILDE 7 C
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BARBER
CHAIRS

POLTRONE LAVORO

UOMO



HERMES LARGHEZZA/WIDTH:  
cm 67

PESO / WEIGHT:  
kg 65

Poltrona lavoro uomo: emozioni,  
sensazioni e stili d’altri tempi. 
Particolari in metacrilato.
 
Barber chair: emotions, sensations 
and the never-ending class.  
Details in methacrylate.

Poltrona lavoro uomo confortevole ed ergonomica.  
Pratica maniglia di reclino dello schienale.  
Particolari in metacrilato.

Comfortable and ergonomic barber chair. Practical recline back handle. 
Details in methacrylate.

P
O

L
T

R
O

N
E

 L
A

V
O

R
O

 U
O

M
O

 
B

A
R

B
E

R
 C

H
A

IR
S

129128 NEW AGE



131130 MOUSTACHE Poltrona lavoro uomo reclinabile e girevole con appoggiatesta 
regolabile in altezza e rovesciabile. 
Appoggiapiede in acciaio inox con pedana rovesciabile 
imbottita.
Telaio in acciaio cromato e particolari in metacrilato lucido. 
Rivestimento con Skai di alta qualità.

Barber chair reclining and swivel, with
headrest adjustable in height and tip-up.
Stainless steel Footrest, with upholstered tip-up detail.
Chromed steel frame and shiny methacrylate detail.  
High quality upholstery.

LARGHEZZA/WIDTH: cm 68
PESO / WEIGHT: kg 70

Poltrona lavoro uomo impreziosita dal 
telaio in bagno oro 24 carati per  
i barbieri più esigenti con la voglia di fare 
la differenza.

Barber chair embellished by the frame in 24 
carat gold for the most demanding barbers 
with the desire to make the difference.

MOUSTACHE GOLD
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133132 PRESTIGE Poltrona lavoro uomo affascinante  
e suggestiva, un delicato gusto classico. 
Particolari in metacrilato.

Suggestive and fascinating Barber chair,  
a delicate classic style.  
Details in methacrylate. LARGHEZZA/WIDTH: cm 67

PESO / WEIGHT: kg 65

LARGHEZZA/WIDTH: cm 67
PESO / WEIGHT: kg 65

WILSON Poltrona lavoro uomo dalle forme armoniose e lineari. 
Pratica maniglia di reclino dello schienale. Confortevole 
appoggiatesta per le vostre barbe.

Barber chair with pleasant and linear shapes. Practical handle 
to recline the backrest, and a comfortable, adjustable headrest 
for your beards.
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67x98x102 h. 65 kg

LUNAIRE

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

135134
Poltrona lavoro uomo con finiture in acciaio inox.
Classe senza tempo.

Barber chair with inox finiture. Never-ending class.
60x93x97 h. 78 kg

992 Poltrona lavoro uomo, classica ed elegante.

Barber chair, classic and elegance.
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65x96x95 h. 61 kg

EROS/C

EROS/M

EROS/V

Poltrona lavoro uomo, pratica e funzionale con dettagli in acciaio inox.

Barber chair, practical and functional with inox details.

63x98x110 h.  70 kg

INVICTUS 137136
Poltrona lavoro uomo, si adatta a tutti gli stili:  
dal più classico al più moderno.

Barber chair, adapts to all styles:
from the most classic to the most modern.

P
O

L
T

R
O

N
E

 L
A

V
O

R
O

 U
O

M
O

 
B

A
R

B
E

R
 C

H
A

IR
S



B/V
Base rotonda verniciata per uomo
Painted round base for man

B/C
Base rotonda cromata per uomo
Chromed round base for man

B/Q
Base quadra in resina per uomo
Resin square base for man

B/E
Base esagonale in metacrilato 
per uomo. Disponibile anche 
colore nero
Hexagonal base in methacrylate for 
man. Available also in black colour

Poltrona lavoro unisex, un multiuso 
confortevole per il salone moderno.

Unisex chair, comfortable multipurpose for  
the modern salon.

Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

INFINITY MAN
65x90x90 h. 35 kg

138
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52x74x102 h. 20 kg

PONY Poltrona da bambino con simpatica forma 
di cavallino. Robusta, comoda e sicura.

Kid’s chair, art. Pony: it is horse-shaped and 
solid, comfortable and safe.
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Scegliete dal nostro campionario i colori che preferite.
Choose from our samples the colors you prefer.

143142

110 Art. 110
Cuscino bimbi 40x40x20 h.
Chair for children 40x40x20 h.



“Il guardare una cosa è 
ben diverso dal vederla. 
Non si vede una cosa 
finché non se ne vede la 
bellezza.”

OSCAR WILDE 9C
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AG/1110
Termo stimolatore elettronico  
di semplice utilizzo e dalle ottime 
performance. Controllo elettronico 
delle funzioni.
Possibilità di posizionare manualmente  
le parabole laterali. Possibilità di 
utilizzare la ventilazione irradiazione 
totale dell’acconciatura.  
Disponibili anche con piede  
e con braccio. 
It is a Simple thermalactivator but very 
performing too. Electronic control of all 
the working parameters.  
The possibility to adjust manually the 
side wings.  
Total irradiation of the hair and 
ventilation option.  
Available with foot and arm too.

 

AG/1102 
Casco tradizionale per asciugature.
Disponibile a 1-2-4 velocità  
di ventilazione. 
Disponibili anche con piede  
e con braccio.
Traditional Drying helmet.
Available with 1-2-4 ventilation speeds. 
Available with foot and arm too.

AG/016
Casco asciugacapelli. Doppia campana  
e distribuzione mista dell’aria, sia diretta 
che indiretta, che consente di eseguire 
sia asciugature rapide o con bigodini che 
asciugature naturali proprie delle lampade 
ed, in alternativa di eseguire trattamneti 
tecnici. 
Disponibili anche con piede e con braccio.
Hairdryer. Double bell, no-net dryer with 
mixer air ventilation, both direct and indirect, 
that can perform both the fast dryings and 
the dryings with curlers typical of the normal 
dryers and the natural dryings and treatments 
typical of the processors. Available with foot 
and arm too.

AG/1103 AG/1107
Termo stimolatore efficace ed affi-
dabile che permette una copertura 
uniforme dell’acconciatura.
Il pannello comandi analogico  
è semplice e intuitivo. 
Disponibili anche con piede  
e con braccio.
Performing and reliable thermal-activator, 
for a total hair coverage.
The analogic control panel is simple and 
user-friendly.  
Available with foot and arm too.

Vaporizzatore performante, affidabile  
e semplice. Pannello comandi 
elettronico e soft touch.  
Disponibili anche con piede  
e con braccio. 
Steamer performing, reliable and user-
friendly. Electronic panel and soft touch. 
Available with foot and arm too.

XN/061
Casco asciugatura professionale, ven-
tola 3 velocità. 1200 Watt / 220-240 V. 
Disponibili anche con piede  
e con braccio. 
Professional hooded hair dryer, 3 speed 
fan. 1200 Watt / 220-240 V. 
Available with foot and arm too.

AG/817701
Tavolo manicure completo di aspiratore, 
porta smalti e lampada luce calda.   
120x52x74 h.
Manicure table with vacuum, nail polish rack 
and light. 120x52x74 h.

XN/311
Tavolo manicure con aspiratore.  
120x47x76 h. 
Manicure table with vacuum fan.  
120x47x76 h.

XN/038
Poltrona pedicure 115x66x85 h.
Pedicure chair 115x66x85 h.

XN/008

XN/010 

Scaldasalviette. Capacità 11 L.  
41x33x25,5 h. 
Towel warmer. Capacity 11 L.  
41x33x25,5 h.

Autoclave
Autoclave

XN/740
Sterilizzatore a ultravioletti. Uccide 
efficacemente la maggior parte dei germi 
e dei batteri. Igienizza in 10 minuti. 
31x23x24 h. 
UV steriliser. It efficiently kills the majority of 
bacteria and germs. Sanites in 10 minutes. 
31x23x24 h.

XN/720
Sterilizzatore a ultravioletti. Uccide 
efficacemente la maggior parte dei germi 
e dei batteri. Igienizza in 30 minuti. 
40x31x15 h.
UV steriliser. It efficiently kills the majority  
of bacteria and germs. Sanitises in 30 
minutes. 40x31x15 h.

147146
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AG/459149
Carrello in legno laminato
Laminate wood trolley

AG/450802
Carrello con 6 cassetti e con porta-
oggetti. Disponibile in diversi colori 
Trolley with 6 drawers and products 
holder. Available in different colours

141
Sgabello con pompa a gas
Stool with gas pump

XN/069 XN/027 XN/031
Lettino in legno completo di foro viso e 
porta rotolo optional 195x67x79 h.
Wooden aesthetic bed with face-hole and 
optional roll-holder 195x67x79 h.

Lettino estetica con porta rotolo 
65x200x80 h.
Aesthetic bed with paper roll-holder 
65x200x80 h.

Lettino estetica doppio snodo con 
portarotolo 65x185x78 h.
Aesthetic bed with paper roll-holder 
65x185x78 h.

XN/572
Sgabello a sella rivestito in skay nero 
o bianco 
Saddle stool in skay black or white

XN/545
Carrello con igenizzatore a luce 
UVC
Trolley with disinfection UVC LIGHT

A/031 CXN/544
Carrello. Nero, grigio metalizzato 
38x52x90 h.
Trolley. Black, metal grey 38x52x90 h.

Carrello con serratura colore nero. 
Trolley with lock black color.

XN/526
Carrello con ruote multi direzionali 
e piano di lavoro che si amplia con 
un semplice gesto. Disponibile in 
bianco o nero. 36,5x34,5x87,5 h.
Trolley with swivel wheels ann an 
easily extendible worktop. Available  
in white or black. 36,5x34,5x87,5 h.
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Z/SED
Carrello in legno color noce, con 
cassettone e anta con serratura. 
40x30x86h
Dark Walnut trolley with drawer and 
door. 40x30x86h

149148

Z/88
Carrello. Bianco, nero, blu e grigio 
33x40x96 h.
Trolley. White, black, blue and metal 
grey 33x40x96 h.

Z/260
Carrello 39x39x96 h.
Trolley 39x39x96 h.

094
Tavolo rotondo in
laminato Ø 60
Round table in laminate Ø 60

Fodere
Fodere per poltrone
Cover for chairs

25
Insegna Luminosa
Lighted Sign

MAKE UP
Posto lavoro make up 70x10x105 h.
Styling station for make up 70x10x105 h.
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151150

GA/51420
Monocomando con acquastop
Single lever mixer with acquastop

GA/90520
Miscelatore termostatico, con 
regolazione di flusso sulla forcella
Thermostatic mixer, with flow regula-
tor on the fork

GA/52020
Miscelatore.
Mixer.

GA/3327
Appoggiacollo
Soft-touch rubber neck-rest

XN/558 
Salvacollo in silicone con  
imbottitura memory  
Silicone neck protector with memory 
padding

100/101
Art. 100
Portaphon
Hairdryer holder 

Art. 101
Porta phon
Hairdryer holder

130 131 132
Scivolo con asta
Shampoo basin with foot

Lavatesta con piede
Hairwash basin with foot

Lavaggio a colonna in metallo con lavello  
in materiale plastico
Wash unit with metal cabinet, with plastic 
material washbasin

D1D2
Distanziatore per lavaggio 
art. Asia 10x28x63 h.
Dividing structure for wash unit  
art. Asia 10x28x63 h.

Distanziatore per lavaggio 
art. Ice/Marilyn 12x36x58 h.
Dividing structure for wash unit  
art. Ice/Marilyn 12x36x58 h.

300/5 300/6 300/7
Appoggiapiede con base in acciaio inox
Foot rest with stainless steel base

Appoggiapiede con base in acciaio inox
Foot rest with stainless steel base

Appoggiapiede con base verniciata 
Foot rest with painted base

HEAD SPA
Accessorio per miscelatore con 
cascata emozionale 
Accessory for mixer with emotional 
waterfall

Z/267
Specchio
Mirror



NOTE 
NOTES

MELAMINICI 
MELAMINE

Lasciati guidare dal nostro team: 
siamo sempre a tua disposizione, pronti a costruire insieme  

il tuo spazio ideale.

Let our team guide you: we’re always here for you,  
ready to create your ideal space together.

Le immagini dei melaminici presenti in questo catalogo sono indicative. Colore e finitura reali possono differire dalle foto, a causa di normali variazioni della resa visiva su schermo e su carta.  

The images of melamine surfaces shown in this catalog are for illustrative purposes only. Actual color and finish may differ from the photos due to normal variations in visual rendering on 

screens and printed materials.

bonvini.biz
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EFFICACIA

Il presente Contratto si applica alla presente vendita e ad ogni successiva intercorsa tra 
BONVINI SRL ed il cliente, fatta salva la successiva sottoscrizione di altre e differenti 
condisioni di vendita e di garanzia. L’invio di un ordine implica accettazione del presente 
Contratto. 

ORDINI

Gli ordini si accettano solo esclusivamente per iscritto (posta elettronica e fax sono 
assimilati) e divengono vincolati per BONVINI SRL e tra le parti quando BONVINI 
SRL invia al cliente la Conferma d’Ordine. La conferma d’ordine deve esser controllata 
immediatamente dal cliente (entro e non oltre le 24 ore dalla ricezione) che deve 
comunicare prontamente per iscritto a BONVINI SRL qualsiasi errore riscontrato.

In mancanza, decorsi 3 giorni lavorativi, le indicazioni contenute nella conferma d’ordine 
si applicheranno al Contratto. 

NON sarà accettato alcun ordine se non accompagnato dalle presenti condizioni 
generali di vendita e di garanzia sottoscritte dal cliente. Gli ordini successivi, accettati e 
confermati da BONVINI SRL a mezzo conferma d’ordine, rimangono soggetti al presente 
contratto.

PREZZO E TERMINI DI PAGAMENTO

I preventivi di BONVINI SRL sono validi solo se redatti per iscritto e per il periodo in 
essi indicato. Il Prezzo include esclusivamente i beni e le prestazioni elencate e deve 
comunque intendersi al netto di IVA. Il pagamento dovrà avvenire nei modi e nei tempi 
indicati nella Conferma d’Ordine.

BONVINI SRL può sospendere la consegna o l’esecuzione dell’ordine fino all’avvenuto 
pagamento dello stesso, se è concordato il pagamento anticipato, o di ogni altra 
precedente transazione nella quale il cliente sia in ritardo con i pagamenti.

Il Cliente rinuncia fin da ora a qualsivoglia eccezione di compensazione tra le somme 
da esso dovute a BONVINI SRL ed ogni altra somma di cui esso risultasse o si asserisse 
creditore, a qualsivoglia titolo, anche se liquida ed esigibile, anche se non contestata e 
legalmente esigibile.

In caso di ritardo del pagamento, il cliente dovrà corrispondere gli interessi di cui al D.Lgs. 
N.231/2002 sulla somma ancora dovuta, nonché i costi per il recupero della stessa, senza 
necessità di formale messa in mora.

CONSEGNA / TITOLO / RISCHIO

Il termine di consegna indicato nella Conferma d’Ordine è indicativo. Sono ammesse 
consegna parziali. Il luogo di consegna è indicato nella conferma d’ordine. La merce 
viaggia ad esclusivo rischio e pericolo del compratore, anche se venduta porto franco. 
La proprietà del prodotto passa solo all’avvenuto pagamento dell’intero prezzo. Fatto 
salvo quanto previsto dall’Articolo 1525 del Codice Civile, BONVINI SRL potrà (senza 
responsabilità verso il Cliente) rientrate in possesso del Prodotto.

BONVINI SRL potrà agire i giudizio per conseguire il prezzo anche prima del passaggio 
di proprietà.

Qualora il Cliente rifiuti la consegna senza previo accordo con BONVINI SRL, resteranno 
a suo carico le spese o le perdite sostenute da BONVINI SRL a causa di tale rifiuto, incluse 
le spese di deposito fino all’accettazione della consegna.

ACCETTAZIONE

Alla consegna del prodotto, il cliente deve controllarlo d ispezionarlo e, se del caso, 
rifiutarlo o denunciare vizi al momento della consegna. Alla scadenza di tale termine il 
prodotto si riterrà accettato dal cliente. Se BONVINI SRL in condizioni di eccezionalità 
ed a propria discrezione acconsente alla restituzione del prodotto, questo dovrà esser 
restituito nelle sue condizioni originali, con relativo imballo, con una nota di restituzione 
e con la prova dell’avvenuto acquisto;i costi di restituzione saranno sempre a carico del 
cliente.

RESPONSABILITÀ

BONVINI SRL non sarà in alcun modo responsabile per i danni diretti od indiretto o 
perdite consequenziali in caso di mancato o cattivo funzionamento dei prodotti, per 
perdita di affari, profitti, stipendi, compensi, risparmi, salvo quanto previsto dalle 
garanzie di legge o quanto previsto dalle presenti condizioni generali di vendita. 
BONVINI SRL non sarà parimenti responsabile di danni provocati durante l’installazione 
dei prodotti a pavimenti, mobilio, suppellettili, arredamento e quanto altro presente nei 
locali, riconoscendo il cliente di avere il preciso obbligo contrattuale di provvedere alla 
preventiva protezione o allo spostamento degli stessi.

Il Cliente riconosce di essere stato preventivamente avvertito da BONVINI SRL degli 
interventi necessari alla installazione dei prodotti, in particolare delle modalità e delle 
caratteristiche degli stessi.

FORZA MAGGIORE

BONVINI SRL non sarà responsabile del ritardo dell’adempimento delle sue obbligazioni 
(incluso il ritardo nella consegna) se tale ritardo sia causato da circostanze al si fuori 
dl suo ragionevole controllo e avrà diritto a fruire di un’estensione temporale per 
l’adempimento; esempi di forza maggiore includono scioperi, problemi inerenti alla 
fornitura/trasporto/fabbricazione dei prodotti finiti e/o semilavorati, oscillazioni dei 
tassi di cambio, azioni governative o regolamentari, catastrofi naturali.

Se l’evento di forza maggiore persiste per un periodo superiore a 2 mesi, ciascuna delle 
Parti avrà diritto di recedere dal Contratto, senza che alcun risarcimento sia dovuto alla 
controparte.

PROTEZIONE DATI PERSONALI

I dati personali del cliente saranno trattati, conservati e/o comunicati come per legge ed il 
cliente vi acconsente sin da ora ai sensi ed agli effetti della normativa in vigore sulla tutela 
della Privacy. Il cliente potrà esercitare i diritti di accesso, correzione, cancellazione e 
blocco del trattamento dei suoi dati inviando lettera raccomandata a BONVINI SRL.Il 
cliente potrà imporre a BONVINI SRL di non utilizzare i suoi dati a scopi di marketing.

GARANZIA

Ambito di operatività

La presente garanzia è destinata ai clienti operanti nell’ambito della propria attività 
professionale, secondo la definizione dell’articolo 1.

Le vendite di cui alle presenti condizioni generali sono relative a PRODOTTI NON 
DESTINATI AI CONSUMATORI, quali individuati dall’articolo 3 del D.Lgs. 206/2005.

La garanzia riguarda i vizi dei prodotti, intendendosi come tali le imperfezioni materiali 
della cosa, tali da incidere in modo rilevante sulla sua utilizzabilità o sul suo valore, 
relative ad anomalie del processo di produzione, di fabbricazione, di formazione, di 
conservazione, ed è operante nei limiti e secondo le condizioni si seguito elencate.

Durata

BONVINI SRL garantisce i prodotti per un anno dalla data di consegna.

Quando si applica

Fatte salve le precisazioni, le esclusioni o le limitazioni di seguito indicate, o comunque 
richiamate i questo contratto, la garanzia si applica i vizi dei Prodotti, quali individuati 
secondo la definizione dell’articolo 1490 1°comma del codice civile.

Modalità, Termini e Decadenze per far valere il diritto alla garanzia

Alla scoperta del vizio il cliente è tenuto a darne comunicazione scritta a BONVINI 
SRL, allegando copia della fattura di vendita e della Conferma d’ordine di riferimento e 
corredando il tutto con documentazione fotografica del vizio riscontrato.

Ove possibile fornire il numero di serie (serial number) del bene viziato.

La comunicazione deve pervenire per iscritto a BONVINI SRL entro 8 giorni dalla 
consegna, a pena di decadenza del diritto alla garanzia. Il diritto alla garanzia si prescrive 
in un anno. Ogni intervento del cliente o di terzi sul prodotto viziato, se non autorizzato 
per iscritto da BONVINI SRL, costituisce motivo di decadenza della garanzia.

Esclusioni e limitazioni

Fatto salvo quanto altrove specificato, la garanzia è esclusa se il vizio è provocato o 
accentuato da un uso non conforme del Prodotto da parte del cliente di terzi, ovvero 
da una manutenzione non conforme alle indicazioni del produttore, o da interventi di 
qualunque natura, anche manutentiva, sullo stesso non effettuati o non autorizzati da 
BONVINI SRL.

La garanzia è inoltre esclusa:

se alla comunicazione di denuncia del vizio non sono allegati i documenti e non sono 
fornite le informazioni previste dall’art. 10.4.

se i prodotti sono stati installati, conservati o stoccati in ambienti inidonei a tutelare la 
qualità (quali ambienti esterni, umidi, scarsamente areati);

se i prodotti non sono stati montati in modo corretto, o risultano manomessi, integrati 
con parti e componenti non originali o non autorizzati da BONVINI SRL, puliti con 
procedure o prodotti idonei a danneggiarli;

in caso di danni che non derivano da originari vizi di produzione e/o dalla cattiva qualità 
dei materiali utilizzati ma che sono conseguenza di fatti o eventi traumatici per il prodotto 
quali si citano, a mero titolo esemplificato e non esaustivo:urti, graffi, ammaccature, tagli, 
macchie causate da fattori esterni quali tinture, lacche e prodotti per la pulizia;

per i danni da usura data dal normale uso dei Prodotti;

se i prodotti non sono utilizzati dai soggetti ai quali sono destinati e per i quali sono 
prodotti, cioè parrucchieri, estetisti, saloni di bellezza, beauty farms.

Condizioni particolari di garanzia

Vigono le seguenti condizioni particolari di garanzia a seconda del componente o del 
materiale di seguito indicato:

Pompe: Per le poltrone l’altezza indicata è sempre indicativa in quanto dipende in parte 
del tipo di piede scelto. Si consiglia di non muovere poltrone dotate di pompa idraulica 
alzandole con presa sui braccioli. Tale operazione provoca l’immissione di aria all’interno 
della pompa causando malfunzionamenti. In tal caso è necessario alzare al massimo la 
seduta e quindi agire ripetutamente sul pedale in modo da far uscire l’aria e ripristinare 
le condizioni normali.

Skai – Vinyl – Parti verniciate – Parti in alluminio 

Gli Skai/Vinyl, in particolare quello bianco e i colori chiari, non sono garantiti per i danni 
che non derivano da originari vizi di produzione e/o dalla cattiva qualità dei materiali 
utilizzati, ma che sono conseguenza di fatti od eventi traumatici per il prodotto, quali 
si citano, a mero titolo esemplificato e non esaustivo: urti, graffi, tagli, macchie causate 
da fattori esterni quali tinture, tessuto denim/jeans, lacche e prodotti per la pulizia. 
Non può essere considerato vizio originario l’eventuale differenza di tonalità di colore 
che dovessero presentare articoli o Prodotti aventi lo stesso tipo di Skai. Il processo di 
pulizia della tappezzeria sintetica (SKAI/VINYL) prevede l’utilizzo di acqua saponata da 
distribuirsi mediante una spugna o un panno morbidi. Qualsiasi prodotto chimico può 
danneggiare irrimediabilmente la tappezzeria sintetica così come può danneggiarla 
l’utilizzo di attrezzi per la pulizia troppo duri o ruvidi. BONVINI SRL non risponde di 
danni causati dall’utilizzo di tali prodotti o attrezzature. Gli imbottiti possono essere 
rivestiti con materiale di fornitura del cliente. Non garantiamo peraltro la qualità di 
finitura se il materiale è fornito dal cliente.

MODALITÀ D’INTERVENTO BONVINI SRL

BONVINI SRL esaminerà il prodotto e valuterà, a proprio insindacabile giudizio, se il 
problema rientra o meno nella copertura della garanzia commerciale BONVINI SRL, 
mediante il proprio servizio di intervento o tramite un partner di assistenza autorizzato, 
a seguito dell’esame del prodotto, si impegna alla sostituzione o riparazione dei pezzi 
che risultassero difettosi all’origine, che verranno resi franco fabbrica. Nel caso venga 
richiesto l’invio di pezzi di ricambio, le spese di trasporto ed il rischio relativo saranno a 
carico dell’acquirente. In ogni caso non è compresa nelle garanzie la prestazione di mano 
d’opera così come gli eventuali danni subiti dell’acquirente. I pezzi sostituiti diventeranno 
di proprietà di BONVINI SRL. Se l’articolo non è più in vendita presso BONVINI SRL, 
questa provvederà ad una sostituzione adeguata. Sarà BONVINI SRL, a propria esclusiva 
discrezione, a stabilire quale sostituzione è da considerarsi adeguata.

Esclusione di implicito rinascimento del vizio

Con riferimento all’art.1495 2° comma del codice civile, si precisa che l’intervento 
di BONVINI SRL, o di soggetto da esso delegato o autorizzato, non comporta 
automaticamente il riconoscimento del vizio, ma è teso esclusivamente alla valutazione 
della denuncia presentata dal cliente. L’intervento di BONVINI SRL, o di soggetto da esso 
delegato o autorizzato, in sostituzione o autorizzato, in sostituzione o riparazione, non 
comporta parimenti alcun riconoscimento, potendo esso essere stato effettuato al solo 
scopo di evitare contenzioso e/o a fini transattivi. Il vizio deve intendersi riconosciuto ai 
sensi di legge solo ove ciò sia avvenuto esplicitamente per iscritto.

ASSISTENZA FUORI GARANZIA

Nel caso un cliente richieda a BONVINI SRL una assistenza fuori garanzia sui prodotti 
da questa forniti, saranno addebitate al cliente tutte le spese e gli oneri accessori che 
BONVINI SRL sosterrà per i ricambi, le ore uomo, le spese di viaggio, vitto e alloggio 
necessarie per completare l’assistenza.

GIURISDIZIONE 

Il presente contratto è regolato dalla legge italiana ed è soggetto alla giurisdizione 
esclusiva del Foro di Ancona.

CLAUSOLE FINALI

Il testo in lingua italiana del presente contratto è l’unico facente fede come testo 
originale.

Ai sensi ed agli effetti degli articoli 1341 e 1342 del Codice Civile il Cliente dichiara di aver 
preso attenta visione ed approvare espressamente i seguenti articoli delle Condizioni 
Generali di Vendita e di Garanzia di BONVINI SRL: art.2 (efficacia), art.3 (ordini), art.4 
(prezzo e termini pagamento), art.5 (consegna/titolo/rischio), art.6 (accettazione), art.7 
(responsabilità), art.8 (forza maggiore) art.10 (garanzia, paragrafi: 10.1,10.2,10.3,10.4,1
0.5,10.6,10.7,10.8), art.12 (giurisdizione), art.13 (clausole finali).

EFFECTIVENESS

This contract applies to this sale and to any subsequent intercourse between BONVINI 
SRL and the customer, subject to the subsequent signing of other and different conditions 
of sale and warranty. Sending an order implies acceptance of this Contract. 

ORDERS

Orders are only accepted in writing (e-mail and fax are assimilated) and become bound 
for BONVINI SRL and between the parties when BONVINI SRL sends the customer 
the Order Confirmation. The order confirmation must be checked immediately by the 
customer (no later than 24 hours after receipt) who must promptly notify BONVINI SRL 
in writing of any errors found.

Failing this, after 3 working days, the information contained in the order confirmation 
will apply to the Contract.

No order will be accepted unless accompanied by these conditions general sales and 
warranty signed by the customer. Subsequent orders, accepted and confirmed by 
BONVINI SRL by order confirmation, remain subject to this contract.

PRICE AND PAYMENT TERMS

BONVINI SRL estimates are valid only if written and for the period in they are indicated. 
The Price includes only the goods and services listed and must However, it shall be 
understood net of VAT. Payment must be made in the manner and within the time 
indicated in the Order Confirmation.

BONVINI SRL may suspend the delivery or execution of the order until the payment of 
the same, if the prepayment is agreed, or any other previous transaction in which the 
customer is in arrears with payments.

The Customer hereby renounces any exception of compensation between the sums due 
by it to BONVINI SRL and any other sum of which it appears or claims to be creditor, 
in any capacity, even if it is liquid and enforceable, even if not disputed and legally 
enforceable.

In the event of late payment, the customer shall pay the interest referred to in Legislative 
Decree no. 231/2002 on the amount still due, as well as the costs for the recovery of the 
same, without the need of formal notice.

DELIVERY / TITLE / RISK

The delivery time indicated in the Order Confirmation is indicative. They are allowed 
partial delivery. The place of delivery is indicated in the order confirmation. The goods 
travel at the exclusive risk of the buyer, even if sold free port.

Ownership of the product only passes on payment of the full price. Fact except as 
provided by Article 1525 of the Italian Civil Code, BONVINI SRL may (without liability to 
the Customer) returned in possession of the Product.

BONVINI SRL can make the judgment to achieve the price even before the transfer of 
ownership. If the Customer refuses delivery without prior agreement with BONVINI 
SRL, the costs or losses incurred by BONVINI SRL as a result of such refusal, including 
the costs of deposit until acceptance of the delivery will remain at his expense.

ACCEPTANCE

Upon delivery of the product, the customer must check it to inspect it and, where 
appropriate, refuse it or report defects at the time of delivery. At the end of this period 
the product will be deemed accepted by the customer. 

If BONVINI SRL in exceptional conditions and at its discretion consents to the return of 
the product, it must be returned in its original condition, with its packaging, with a return 
note and proof of purchase; the return costs will always be borne by the customer.

RESPONSIBILITY

BONVINI SRL shall in no way be liable for direct or indirect damages or consequential 
losses in case of failure or malfunction of the products, for loss of business, profits, 
salaries, compensation, savings, except as provided by statutory guarantees or as 
provided by these general conditions of sale.

BONVINI SRL shall not be liable for any damage caused during the installation of 
the floor products, furniture, furnishings, furniture and anything else present in the 
premises, acknowledging the customer to have the precise contractual obligation to 
provide for the preventive protection or movement of the same.

The Customer acknowledges that he has been warned beforehand by BONVINI SRL 
of the necessary interventions to install the products, in particular the methods and 
characteristics of the same.

FORCE MAJEURE

BONVINI SRL shall not be responsible for the delay of the fulfillment of its obligations 
(including the delay in delivery) if such delay is caused by circumstances beyond its 
reasonable control and will be entitled to benefit from a temporal extension for the 
fulfillment; Examples of force majeure include strikes, problems inherent in the supply/
transport/manufacture of finished and/or semi-finished products, fluctuations in 
exchange rates, government or regulatory actions, natural disasters.

If the force majeure event persists for a period of more than 2 months, each Party shall 
be entitled to withdraw from the Contract, without any compensation being due to the 
other party.

PROTECTION OF PERSONAL DATA

The customer’s personal data will be processed, kept and/ or communicated as per law 
and the customer consents to you from now on in accordance with and under the effects 
of the legislation in force on the protection of privacy. The customer may exercise the 
rights of access, correction, cancellation and blocking of the processing of his data by 
sending a registered letter to BONVINI SRL.

The customer may require BONVINI SRL not to use his data for marketing purposes.

GUARANTEE

Scope of operation

This guarantee is intended for customers operating in the context of their business 
professional, as defined in Article 1. The sales referred to in these general conditions are 
related to PRODUCTS NOT INTENDED FOR CONSUMERS, as identified by Article 3 of 
Legislative Decree no. 206/2005. The guarantee covers defects in the products, meaning 
as such the material imperfections of the thing, such as to have a significant effect on its 
usability or value, relating to anomalies in the production, manufacturing and training 
process, and shall operate within the limits and under the conditions set out below.

Duration

BONVINI SRL guarantees the products for one year from the date of delivery.

When applying Without prejudice to the clarifications, exclusions or limitations indicated 
below, or otherwise referred to in this contract, the warranty shall apply to defects of the 
Products, as identified according to the definition of Article 1490 1 paragraph of the Civil 
Code.

Modalities, Terms and Forfeitures to enforce the right to guarantee Upon discovery of 
the defect, the customer is required to give written notice to BONVINI SRL, attaching 
a copy of the sales invoice and the reference order confirmation and accompanying 
everything with photographic documentation of the defect found.

Where possible, provide the serial number (serial number) of the defective goods.

The communication must be sent in writing to BONVINI SRL within 8 days from delivery, 
under penalty of forfeiture of the right to guarantee. The right to guarantee is limited to 
one year. Any intervention of the customer or of third parties on the defective product, 
unless authorized in writing by BONVINI SRL, constitutes a reason for forfeiture of the 
warranty.

Exclusions and limitations

Except as otherwise specified, the warranty is excluded if the defect is caused or 
accentuated by a non-conforming use of the Product by the customer of third parties, 
or by maintenance not in accordance with the manufacturer’s specifications, or 
by interventions of any kind, also maintenance, on the same not carried out or not 
authorized by BONVINI SRL.

The warranty is also excluded:

if the notification of the defect is not attached to the documents and the information 
required by art. 10.4 is not provided.

whether the products have been installed, stored or stored in environments that are 
not suitable for protecting quality (such as outdoor, humid, poorly ventilated); if the 
products have not been assembled correctly, or are tampered with, integrated with parts 
and components that are not original or not authorized by BONVINI SRL, cleaned with 
procedures or products suitable to damage them; in the case of damage not resulting 
from original manufacturing defects and/or from the poor quality of the materials used 
but resulting from traumatic events or events for the product, which are mentioned, but 
not limited to: shocks, scratches, dents, cuts, stains caused by external factors such as 
dyes, lacquers and products.

for wear and tear caused by normal use of the Products; if the products are not used 
by the subjects for which they are intended and for which they are produced, namely 
hairdressers, beauticians, beauty salons, beauty farms.

Special conditions of guarantee

The following special warranty conditions apply depending on the following component 
or material:

Pumps: For armchairs the indicated height is always indicative as it depends partly on the 
type of foot chosen. It is advisable not to move armchairs equipped with a hydraulic pump 
by raising them with a grip on the armrests. This operation causes air to enter the pump 
causing malfunctions. In this case it is necessary to raise the seat to the maximum and 
then act repeatedly on the pedal in order to let out the air and restore normal conditions.

Skai - Vinyl - Painted parts - Aluminium parts

Skai/Vinyl, in particular white and light colours, are not guaranteed for damages not 
resulting from original manufacturing defects and/or from the poor quality of the 
materials used, but resulting from facts or traumatic events for the product, such as, but 
not limited to: bumps, scratches, cuts, stains caused by external factors such as dyes, 
denim/jeans, lacquers and cleaning products.

It cannot be considered original defect the possible difference of shades of color that 
should present articles or Products having the same type of Skai. The process of cleaning 
the synthetic upholstery (SKAI/VINYL) involves the use of soapy water to be distributed 
by a sponge or a soft cloth. Any chemical can irreparably damage the synthetic upholstery 
as well as damaging the use of harsh or rough cleaning tools. BONVINI SRL is not liable 
for damages caused by the use of such products or equipment. The upholstered can be 
covered with customer’s supply material. We do not guarantee the quality of the finish if 
the material is supplied by the customer.

PROCEDURE FOR INTERVENTION BONVINI SRL

BONVINI SRL will examine the product and evaluate, at its sole discretion, whether the 
problem falls within the coverage of the commercial guarantee BONVINI SRL, through its 
intervention service or through an authorized service partner, following the examination 
of the product, undertakes to replace or repair the parts that are found to be defective at 
the origin, which will be returned ex-factory. If spare parts are requested, the transport 
costs and the relative risk will be borne by the buyer. In any case, the provision of labour 
as well as any damage suffered by the purchaser is not included in the guarantees. The 
replaced parts will become the property of BONVINI SRL. If the item is no longer on sale 
at BONVINI SRL, this will provide an appropriate replacement. BONVINI SRL, at its sole 
discretion, will determine which replacement is to be considered adequate. 

Exclusion of implicit renaissance of vice

With reference to Article 1495 2, paragraph. of the Civil Code, it is specified that the 
intervention of BONVINI SRL, or of a subject delegated or authorized by it, does 
not automatically entail the recognition of the defect, but is aimed exclusively at the 
assessment of the complaint submitted by the customer. The intervention of BONVINI 
SRL, or of subject delegated or authorized by it, in substitution or authorized, in 
substitution or repair, does not also involve any recognition, as it may have been carried 
out for the sole purpose of avoiding litigation and/or for transactional purposes. A defect 
shall be deemed to be recognised by law only if it has been explicitly acknowledged in 
writing.

OUT OF WARRANTY SERVICE

In the event that a customer requests from BONVINI SRL an out of warranty service on 
the products supplied by BONVINI SRL, the customer will be charged all the costs and 
ancillary charges that BONVINI SRL will bear for spare parts, man hours, travel expenses, 
room and board required to complete the assistance.

JURISDICTION

This contract is governed by Italian law and is subject to the exclusive jurisdiction of the 
Ancona Court.

FINAL CLAUSES

The Italian text of this contract is the only one to be considered as the original text.

Pursuant to and for the purposes of articles 1341 and 1342 of the Civil Code, the 
Customer declares that he has carefully read and expressly approved the following 
articles of the General Conditions of Sale and Warranty of BONVINI SRL: art.2 
(effectiveness), art.3 (orders), art.4 (price and payment terms), art.5 (delivery/title/risk), 
art.6 (acceptance), art.7 (liability), art.8 (force majeure) art.10 (guarantee, paragraphs: 10
.1,10.2,10.3,10.4,10.5,10.6,10.7,10.8), art.12 (jurisdiction), art.13 (final clauses).
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AVVERTENZE GENERALI

Le dimensioni e le finiture sono 
puramente indicative e vanno 
verificate al momento dell’ordine.

I colori dei materiali sono fedeli alla 
realtà nei limiti imposti dal processo 
di stampa.

La BONVINI  si riserva la facoltà, a suo 
insindacabile giudizio, di apportare 
modifiche e migliorie agli articoli senza 
alcun preavviso. Si riserva inoltre, la 
facoltà di eliminare dal catalogo e dal 
campionario senza alcun preavviso  
qualsiasi degli articoli o dei materiali 
presentati.

GENERAL WARNINGS

The dimensions and finishes are 
indicative purely and must be verified at 
the moment of the order.

Colours are reproduced faithfully as 
much as printing process so permit.

BONVINI reserves the right to modify 
or improve the items without notice and 
upon its irrevocable opinion.
Furthermore, it also reserves the right to 
remove whatever item or material from 
both the catalogue and the sample case, 
and without notice.



BONVINI S.R.L. 

Via S.P. Arceviese, 225  
Senigallia (AN) 60019 - ITALIA

Tel. +39 071 66442

info@bonvini.biz

Follow us on

     bonvini_arredamenti

     bonviniarredamenti bonvini.biz


